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Conditions de vente 
La vente sera faite au comptant. 

Les acquéreurs règleront en sus des enchères les frais et taxes suivants :  

- 21 % TTC pour les enchères en salle 

- 24 % TTC pour les ordres d’achat, les enchères téléphoniques, les 

« ordres d’achats secrets » et les enchères en direct sur interencheres-live.com 
La délivrance des objets se fera une fois le paiement complet et effectif. 

Le paiement par carte bancaire est accepté, en cas de paiement par chèque ou par virement bancaire, le transfert de 

propriété ne se fera qu’après encaissement.  

Les acheteurs ne résidant pas en France ne pourront prendre livraison de leur achat qu’après règlement par SWIFT ou 

virement bancaire (additionné des frais bancaires). 

Attention : dans le souci de satisfaire notre clientèle, nous déléguons désormais 

l'emballage et l'expédition des lots à la sté MAILBOXES  

(tél. 03 73 55 04 36, mbe2560@mbefrance.fr).  
N'hésitez pas à les consulter avant la vente. 

"Enchères en direct via www.interencheres-live.com : 

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com 

et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date d'expiration ne sont 

conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com communique à l’Hôtel des Ventes 

Victor Hugo et Me Gautier tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte 

carte bancaire. L’Etude se réserve de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre 

inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement 

irrévocable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez l’Etude, si elle le souhaite, à utiliser 

votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les 

frais Les expéditions de lots sont intégralement déléguées à la sté MAILBOXES que l’acheteur devra 

contacter.  

Ordres d’achat secrets via www.interencheres-live.com : 
Ni Me GAUTIER, ni l’Hotel des Ventes Victor Hugo n’ont connaissance du montant maximum de vos ordres déposés 

via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous 

avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère 

est défini par les intervalles suivants :jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 

100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 

000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat 

secret, vous autorisez l’Etude si elle le souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, 

partiel ou total, de vos acquisitions. Les expéditions de lots sont intégralement déléguées à la sté MAILBOXES.  

L’exposition publique ayant permis l’examen des lots, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 

prononcée : les amateurs ayant eu toute possibilité au cours de l'exposition préalable de se rendre compte de l'état 

exact et de la nature de chaque lot ou de demander à l’Etude ou les Experts toute précision complémentaire, aucune 

réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée ; il en est de même pour ce qui concerne les restaurations 

conservatoires et les rentoilages. Tous les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment précis de leur 

adjudication avec leurs possibles défauts, imperfections, mesures conservatoires et restaurations.   

De plus, les dimensions, couleurs de reproduction et informations sur l’état sont fournies à titre indicatif. Les 

dimensions, données à titre indicatif, sont exprimées en centimètres, la hauteur précédant la largeur et la profondeur. 

Elles sont prises à la vue ou au châssis pour les œuvres encadrées. Les reproductions peuvent présenter de légères 

nuances de teintes par rapport à l'œuvre originale. Tous les meubles sont présumés restaurés avec des parties refaites. 

L’état de marche des pendules, montres, objets scientifiques ou de mesure, et tous mécanismes ne sont pas garantis. 

Les bouteilles de vins sont vendues en l’état sans réclamation, les niveaux sont donnés de manière purement 

informative. D’éventuelles modifications aux descriptions du catalogue pourront être annoncées pendant la vente et 

seront consignées au procès-verbal. L'ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, le commissaire-priseur se réserve le 

droit de réunir ou de diviser les lots. Une fois l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l'entière 

responsabilité des acquéreurs.  

L’Hôtel des Ventes Victor Hugo se charge d’exécuter les ordres d’achat des amateurs ne pouvant assister à la vente, 

ou de prendre leurs enchères téléphoniques (pour les lots dont l’estimation basse dépasse le montant de 300 

euros, impliquant d’enchérir au minimum à l’estimation basse), sur demande écrite, adressée par télécopie, email, 

ou courrier, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire au plus tard la veille de la vente 18h.  

Au cas où une enchère verbale portée dans la salle arriverait à égalité avec l'offre écrite, le lot sera adjugé à la salle. 

Les ordres d'achat sont une facilité pour les clients. Le commissaire-priseur ou les experts ne peuvent être tenus pour 

responsable d'avoir manqué d'exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause, notamment par défaut de liaison 

téléphonique.  

http://www.interencheres-live.com/
http://www.interencheres-live.com/
http://www.interencheres-live.com/
http://www.interencheres-live.com/


 

 TIMBRES-POSTE 
Expert : Daniel BERROUS 

 

   

1  Collection de timbres du Reich et anciens états allemands, RFA et Berlin 1000/1500 

2  Lot d'enveloppes 1er jour et documents de La Poste (5 albums sous 

emboitage, 3 coffrets et 4 porte-vues) 

50/60 

3  France : album de timbres modernes, période années 80, ** 20/25 

4  lot de carnets d'Europe, Grande-Bretagne et pays d'expression anglaise, 

carnet d'Allemagne, principalement modernes (boite à chaussure et boite 

plastique) 

150/200 

5  Collection de timbres modernes d'Europe, principalement Scandinavie, 

**, *, présentée en 5 classeurs, porte-vues et 2 chemises 

100/150 

6  vrac présenté en 2 cartons 100/150 

7  collection de timbres poste France 1940-1955, montés sur charnières 50/60 

8  vrac de timbres poste classiques France et Outremer, avant 1940 30/50 

9  accumulation présentée dans un carton de marques postales, de courriers 

de la guerre 14-18, n°14 sur lettres et une collection joliment présentée 

d'étoiles de Paris 

100/150 

10  Stock de France (un carton) 1000/1500 

11  Reliquat d'archives à destination de Saint Jean de Maurienne, et France 

dont PA et Europa en 1 album 

100/150 

12  Petit lot d'entiers postaux, Europe et Outre-Mer 40/50 

13  Carton de timbres poste divers 100/150 

14  carton composé d'une accumulation de collections de France ainsi qu'un 

abonnement 1958-1998 et divers (dont courriers anciens) 

600/800 

15  vrac de timbres dans un gros carton 100/150 

16  classeur FILATEC 1964.  Frais judiciaires : 14.40 % TTC 30/50 

17  album de timbres français des origines à 1964, neufs et oblitérés  

(incomplet, grosses valeurs manquantes).  Frais judiciaires : 14.40 % 

TTC 

250/300 

18  vrac de timbres poste dans un carton 40/50 

19  Collection d'Europe en 3 classeurs de timbres oblitérés courants, et 

Commonwealth 

30/40 

20  carton de timbres divers 30/50 

21  carton de timbres divers 30/50 

22  carton de timbres divers 30/50 

23  carton de timbres divers 30/50 

24  carton de timbres divers 30/50 

25  carton de timbres divers 30/50 

26  Collection de France présentée en 8 albums des origines aux années 80, 

avec quelques bonne valeurs d'avant-guerre, **, *, poste, PA 

500/600 

27  Vrac de timbres divers présenté en 15 albums et une boite à biscuits 80/100 

28  stock de timbres de France par multiples entre 1967 et 2001, présenté en 

2 albums. Joint : collection présentée dans un album Yvert de 1990 à 

2001, **. Forte faciale 

300/500 

29  stock de timbres de France oblitérés entre 1967 et 2002, par multiples, 

oblitérations qualité remarquable, présenté en 2 classeurs et 1 album 

200/300 



30  petit ensemble de valeurs sélectionnées de France, neud et oblitérés, 

valeurs sélectionnées de France (semeuses, grands hommes et divers), 

présenté en 1 classeur 

100/150 

31  Abonnement de France entre 1972 et 2014, Poste, PA, carnets, BF, 

présenté en1 album et 6 pochettes (dans un sac de courses) 

600/800 

32  Ensemble de 8 classeurs et une boite à chaussures dont 3 albums vides et 

des timbres poste de Belgique neufs par quantités (1 sac de courses) 

50/100 

33  Collection thématique sur les trains, en 1 classeur 15/20 

34  Petite collection de timbres (Syrie et Iran), en 1 classeur 10/15 

35  2 albums de France période classique et semi-moderne, classeur de 

Monaco période moderne, 2 classeurs dont 1 Colonies françaises avec 

valeurs courantes 

100/150 

36  Petite collection de Guadeloupe, Sénégal et Niger, entre 1884 et 1910 100/150 

37  Petit lot de Lichtenchtein, toutes périodes, dont série 94 à 107 50/100 

38  Vrac composé de 10 carnets à choix 80/100 

39  3 albums de 1ers jours et classeur de France des années 80, neufs, 

carnets, timbres poste par multiples 

100/120 

40  Collection de France, période moderne souvent par multiples, forte 

faciale (1 carton) 

1000/1500 

41  Collection de France en 2 classeurs 150/200 

42  collection de flammes postales en 5 classeurs. Joint : un classeur de 

doubles France neufs et oblitérés 

20/30 

42 B petit classeur de timbres poste France et étranger  

43  bande de trois du n°3 de France, neuf dont 2 exemplaires sans charnière 400/600 

44  accumulation de courriers anciens, France et Outre-Mer dont un ballon 

monté, quelques courriers d'Asie et de la Lombardie Vénétie, entier 

postaux neufs, présentée en 2 albums 

400/600 

45  3 albums dont 1 Maury et quelques pages volantes, début de collection 100/150 

46 lot de timbres par multiples et carnets neufs  

47 lot d'entiers postaux du monde  

48 4 petits classeurs de timbres poste du Monde  

   

 MONNAIES - MEDAILLES  
   

49 49 pièces de 5 francs en argent 150/200 

50  pièce 100 francs 1985 Germinal en argent 13.49 g (fleur de coin, avec 

certificat de la Monnaie de Paris) 

15/20 

51  lot de pièces en argent : 10 € Hercule 2013, 2 F 1901, 1 F 1915, 1 F 

1872, 5 F belge 1870. Joint : 10 F Morelon 1948 

20/30 

52  3 pièces de 50 francs en argent Hercule 30/50 

53  pièce 20 francs en or Napoléon III lauré 1868 150/200 

54  lot de monnaies en argent, poids total 360 g env. comprenant env. : 

semeuses (6 de 2 f, 56 de 1 f, 34 de 50 ct), 1 F belge, 50 ct grec, 50 ct 

suisse, 1 kreuzen 1849, 1 half crown, 1 florin, 1 shilling, 1 roumaine 

100/120 

55  une boite de pièces percées Lindauer 30/50 

56  petit casier à tiroirs contenant une importante collection de pièces 

Lindauer 

100/120 

57  lot d'env. 14 pièces Morlon en nickel 15/20 



58  petit lot de monnaies et billets divers 5/10 

59  Médaille de confiance de cinq-sols, 1792. 10/15 

60  Thaler de Marie Thérèse 1780 en argent. 10/15 

61  Album de pièces de monnaie, certaines en argent dont : 3 pièces de 10 

francs Hercule, 7 pièces de 100 francs et divers. 

60/80 

62  lot de monnaies XVIII° et XIX° s. dont 5 argentines, et 2 monnaies de 

nécessité de la Ville de Vincennes 

30/50 

63  3 médailles en bronze 30/40 

64  lot de médailles, jetons ... XVIII° et XIX° 30/50 

65 lot de pièces percées 20/30 

66 lot de pièces Turin : environ 43 de 20 francs, et 60 de 10 francs 20/30 

67 lot de pièces de 25 centimes : env. 22 de 1903 et 31 de 1904 ou 1905 10/15 

68 lot en argent : 10 francs 1870, 1965 et 1970, 100 francs 1983, 1987, et 

1985, et 1915, et 1 franc 1915 

30/40 

68 B dans une boite métallique : lot de monnaies diverses dont Morlon, et 

Chambre de Commerce, et de billets de banque 

20/30 

68 C boite contenant un petit lot de monnaies diverses 5/10 

68 D 3 souverains en or 1879 et 2 de 1887 (2 têtes nues et 1 tête couronnée) 600/650 

68 E pièce 20 F en or 1851 A 190/220 

68 F 10 pièces 20 francs en or (1854 A, 2 x 1855 A, 1856 A, 2 x 1857 A, 2 x 

1858 A, 1859 A et 1864 BB 

1800/2200 

   

 VIEUX PAPIERS  
   

69 lot : album de vignettes publicitaires, catalogue de la Foire de Dijon 1949 

+ boite de photos 

 

70  Boîte d'env. 25 cartes routières 20/30 

71  bel album de chromos publicitaires LIEBIG 150/200 

72  Collection de chromos publicitaires LIEBIG  

73  9 menus de la Compagnie Générale Transatlantique 1972 20/30 

   

 PHOTOGRAPHIES  
   

74  env. 70 épreuves sur papier collées sur carton, env. 6 x 10,5 cm.  2° 

moitié XIX° s., tous sujets - divers photographes. A  trier... 

20/30 

75  Fratelli ALINARI (Florence, 2° moitié 19° s.) : photographies d'oeuvre 

d'art, certains cartons avec légende à l'encre. Paysage situé au crayon au 

dos.  21 épreuves sur papier collées sur carton, 6 x 10,5 cm 

8/10 

76  SOMMER & BEHLES (Rome, 2° moitié XIX°) : monuments italiens et 

oeuvres d'art.  12 épreuves sur papier collées sur carton, 6,8 x 10,5 cm 

10/20 

77  Giacomo BROGI (Florence, 2° moitié 19° s.) : monuments italiens.  12 

épreuves sur papier collées sur carton, 6 x 10 cm 

12/15 

78  Georges SOMMER (Naples, 2° moitié XIX°) : Pompéi et oeuvres d'art.  

12 épreuves sur papier collées sur carton, 6,5 x 10 cm, certaines avec 

légendes 

10/20 

79  Edmond BEHLES, 2° moitié XIX° s. : monuments (situés) : 8 épreuves 

sur papier collées sur carton, 6,5 x 10 cm 

8/12 

80  8 vues de Pompéi, 2° moitié XIX° s.,  épreuves sur papier collées sur 10/15 



carton  6,5 x 10,5 cm 

81  Pise, 2° moitié XIX° s. : 2 épreuves sur papier collées sur carton 6,3 x 

10,5 cm env.  Joint : GOUPIL à Paris, 2° moitié XIX° s. : tableaux et 

enfants, 5 épreuves sur papier collées sur carton 6,8 x 10 cm env. 

10/15 

82  G. BRUN, photographe du Touring-Club Alpin d'Aix (Savoie), 2° moitié 

du XIX° s. : l'élise de Brou à Bourg.  5 épreuves sur papier collées sur 

carton, 6,8 x 10,5 cm 

10/15 

83  Algérie et Tunisie, 2ème moitié XIX° s. : 20 épreuves sur papier collées 

sur carton, env 11 x 16,5 cm, dans un coffret de Apollony à Chalon sur 

Saone 

40/50 

84  personnages 2° moitié XIX° s. : 9 épreuves sur papier collées sur carton, 

10,5 x 16,5 cm env., dans un étui de C. Brion à Marseille 

20/30 

85  Militaires Second Empire : 7 épreuves sur papier collées sur carton, env. 

11 x 16,5, dans un étui de C. Brion à Marseille 

20/30 

86  coffret contenant 9 épreuves sur papier collées sur carton, 11 x 16,5 cm 

env. représentant des tableaux 

20/30 

87  J. COUPE (à Auray, 2° moitié XIX°) : paysages et vues d'Auray, situés.  

15 épreuves sur papier collées sur carton, 11 x 17,5 cm env. 

30/40 

88  Fratelli d'ALESSANDRI (Rome, 2° moitié XIX° s.) : photographies de 

tableaux italiens, certains légendés à l'encre . 11 épreuves sur papier 

collées sur carton, 6,3 x 10,5 cm 

10/20 

   

 CARTES POSTALES  
   

100  album d'env. 540 cartes photos 80/100 

101  Régionalisme : album d'env. 470 cartes postales 60/80 

102  album de cartes postales anciennes dont fantaisie, France (dont Nolay) ... 50/70 

103  album d'environ 196 cartes postales anciennes : régionalisme divers 80/100 

104  album d'env. 395 CPA fantaisie 100/120 

105  album d'env. 75 CPA, principalement Dijon et environs 80/120 

106  album d'env. 230 cartes postales anciennes : Saïgon, Djibouti, Shangaï, 

Singapour ... 

300/400 

107  album d'env. 200 cartes postales diverses dont Côte d'Or, Villages et 

Animations 

120/150 

108  album d'env. 480 cartes postales diverses dont Côte d'Or 300/350 

109  album d'env. 500 cartes postales diverses dont Côte d'Or 350/400 

110  Album d'env. 395 cartes postales anciennes principalement étrangères 

(Japon, Singapour, Russie, Chine, USA, Europe ...) 

60/100 

111  Album d'env. 450 cartes postales (France, Guerre 14/18, humour ...), 

1900 / 1960 

60/100 

112  Album d'env. 408 cartes postales France divers départements 1° moitié 

du XX° s. 

50/80 

113  Album d'env. 258 cartes essentiellement française (nombreux 

départements, Paris et ses alentours, chateaux ...), 1900/1950 

50/80 

114  Album d'env. 254 cartes principalement Colonies (Maroc, Algérie, 

Tunisie, Nouvelle-Calédonie, Iles Marquises, Tahiti, Iles Tuamotus, 

départements, costumes, vendanges en Champagne. 1° moitié XX° s. 

80/100 

115  petit classeur d'env. 100 cartes fantaisie (humour, animaux, corporations) 30/40 



116  album d'env. 392 CPA : France divers 40/60 

117  album d'env. 430 CPA dont Brésil (7 CPA), la Réunion (34 CPA), 1 

Madagascar, Suisse, France et fantaisie ... (acc. à l'album) 

150/300 

118  petit album d'env. 220 CPA dont fantaisie (séries), chats, chiens et divers 50/80 

119  album d'env. 500 CPA : Côte d'Or et divers 200/250 

120  ALGERIE : bel album de CPA 400/600 

121  bel album de CPA diverses dont fantaisie, et France (et notamment Côte 

d'Or dont le Perruquier en Saône et Loire) 

300/400 

122  Boîte d'env. 1000 cartes anglaises 60/70 

123  FANTAISIE, BEAUNE ... boite de cartes postales, livres de poèmes ... 50/60 

124  France divers : boite d'env. 750 CPA diverses 30/50 

125  France divers : boite d'env. 1200 CPA diverses 40/60 

126  AIN : lot de CPA 10/15 

127  ALPES : lot de CPA 10/15 

128  REGIONALISME : lot de CPA. Joint : chiens du St Bernard à l'hospice, 

chasseur à la montagne (2 CPA) et paysannes de Champéry 

10/15 

129  AISNE (02) et MARNE (51) : petit lot de CPA dont Vertus, maison 

Duval Leroy, vins en cercles 

5/10 

130  1 CPA : environs de Morez (Jura),  Accident d'automobile, route de la 

Faucille 

40/60 

131  lot de CPA dont Afrique du Nord, Saône et Loire, Salonique, Saint 

Louis, Dijon ... 

20/30 

132  petit lot de CPA dont Dijon, Plombières, concours de Sté de pompiers, 

réception des autorités à la gare du canal et défilé, Troyes ... 

35/50 

133  petit lot de CPA : Brou et le couvent de la Grande Chartreuse dont 

l'expulsion des Pères Chartreux en 1903. 

10/15 

134  petit lot de CPA et semi-modernes dont Tossiat (Ain) 5/15 

135  lot de cartes semi-modernes 5/10 

136  9 cartes fantaisie brodées 8/12 

137  BRETAGNE : lot de CPA, et 3 paquebots 5/10 

138  EST et GRANDE GUERRE : lot de CPA 5/10 

139  DIJON : lot de CPA 15/20 

140  BEAUNE : lot de CPA 20/30 

141  COTE D'OR divers : lot de CPA dont villages entre Dijon et Beaune 30/40 

142  YONNE : lot de CPA dont Saint Léger Vauban, Philibert, sa maison et 

ses anes 

20/30 

143  SAONE ET LOIRE : lot de CPA et quelques CPA du JURA dont la 

place Emile Zola à Salins sous la neige 1907 

20/30 

144  NIEVRE : lot de CPA dont le défilé du concours de pêche de la Charité 

1908 

10/20 

145  COTE D'OR : lot de CPA dont Prâlon, Corgengoux, Mesmont ... 30/40 

146  lot de cartes postales semi anciennes, principalement de Bourgogne 10/20 

147  lot de cartes postales anciennes (dont Haute Saône et Côte d'Or, et 

fantaisie), semi modernes et photos anciennes 

18/25 

148  Royaume-Uni, fantaisie : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

149  Fantaisie, bonne année, chansons : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

150  Royaume-Uni : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

151  Royaume-Uni : lot d'env. 40 cartes postales diverses  



152  Royaume-Uni : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

153  Royaume-Uni : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

154  Royaume-Uni : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

155  Fantaisie : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

156  Fantaisie (femmes) : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

157  Fantaisie (fleurs) : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

158  Paris (animée), quelques fantaisie : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

159  Fantaisie : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

160  Fleurs en relief : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

161  Paris, fantaisie, dessins de Poulbot : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

162  Fantaisie, dessins de Poulbot : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

163  Fantaisie, bonne année : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

164  Chansons, théâtre : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

165  Portraits d'hommes célèbres : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

166  Reproductions de tableaux : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

167  Reproductions de tableaux : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

168  Reproductions de tableaux : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

169  Séries, costumes, chansons de Botrel : lot d'env. 30 cartes postales 

diverses 

 

170  Séries de contes, costumes : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

171  Séries de contes, costumes : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

172  Portraits d'acteurs, hommes et femmes célèbres : lot d'env. 30 cartes 

postales diverses 

 

173  Portraits d'acteurs, hommes et femmes célèbres : lot d'env. 45 cartes 

postales diverses 

 

174  Acteurs, portraits : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

175  Acteurs célèbres, chansons : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

176  Chevaux et jokeys célèbres : lot d'env. 25 cartes postales diverses  

177  Paris, chevaux, femmes nues : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

178  Scènes champêtres, femmes nues : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

179  Scènes champêtres, Jérusalem : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

180  Fêtes et costumes bretons, Paris (inondation de 1910) : lot d'env. 40 

cartes postales diverses 

 

181  Couples et séries : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

182  Couples et séries : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

183  Couples, fantaisie, les Indes : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

184  Fantaisie, Paris (animée), exposition universelle : lot d'env. 40 cartes 

postales diverses 

 

185  Paris, portraits de femmes : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

186  Enfants (séries), guerre 1940, exposition 1900 : lot d'env. 40 cartes 

postales diverses 

 

187  Guerre 1914-1918, vieilles enseignes de Paris, Paris : lot d'env. 40 cartes 

postales diverses 

 

188  Guerre 1914-1918, Versailles : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

189  Scènes historiques : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

190  La Seine à Paris, inondation de 1910, école d'infirmières : lot d'env. 50 

cartes postales diverses 

 

191  Paris inondée, exposition de 1931, fantaisie Paris : lot d'env. 55 cartes  



postales diverses 

192  Le seine pittoresque, exposition internationale de 1931 : lot d'env. 40 

cartes postales diverses 

 

193  Exposition de 1900, exposition coloniale : lot d'env. 45 cartes postales 

diverses 

 

194  Exposition universelle de 1900 : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

195  Expositions universelles de 1889 et 1900 : lot d'env. 45 cartes postales 

diverses 

 

196  2 carnets Exposition coloniale, exposition Arts Déco : lot d'env. 60 cartes 

postales diverses 

 

197  Exposition des Arts décoratifs de 1925 et 1931 : lot d'env. 35 cartes 

postales diverses 

 

198  Le vieux Paris, ville de Bretagne, expositions : lot d'env. 40 cartes 

postales diverses 

 

199  Séries d'enfants et de couples : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

200  Fantaisie, couples : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

201  Séries de poésies : lot d'env. 25 cartes postales diverses  

202  Fantaisies : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

203  Séries, Dieppe, Suisse : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

204  CAPA, Paris d'autrefois : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

205  Bois de Boulogne, Indes : lot d'env. 35 cartes postales diverses  

206  Russie, cartes en relief : lot d'env. 25 cartes postales diverses  

207  Fleurs séchées, cartes en relief : lot d'env. 25 cartes postales diverses  

208  Fleurs séchées, cartes en relief : lot d'env. 20 cartes postales diverses  

209  Fleurs peintes, découpées, séchées : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

210  Fleurs séchées : lot d'env. 35 cartes postales diverses  

211  Cartes peintes à la main : lot d'env. 35 cartes postales diverses  

212  Cartes peintes, celluloïd : lot d'env. 35 cartes postales diverses  

213  Cartes brodées, fleurs séchées, celluloïd : lot d'env. 15 cartes postales 

diverses 

 

214  Europe centrale, Belgique, Luxembourg : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

215  Europe : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

216  Belgique, Afrique du Nord : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

217  France, portraits d'hommes célèbres : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

218  Portraits d'acteurs, reproduction de tableaux de salon : lot d'env. 50 

cartes postales diverses 

 

219  Paquebots, navires et divers : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

220  Navires, guerre 1914/1918 : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

221  Guerre 1914/1918, tapisserie de Bayeux : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

222  Guerre 1914/1918 photographies : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

223  Photos d'époque 1910/1914, divers : lot d'env. 35 cartes postales diverses  

224  Paris (animée), automobiles anciennes (illustrations) : lot d'env. 50 cartes 

postales diverses 

 

225  Paris (animée) : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

226  Paris (animée) : lot d'env. 50 cartes postales diverses  



227  Paris (animée), inondations de 1910 : lot d'env. 45 cartes postales 

diverses 

 

228  Paris, inondations de 1910 : lot d'env. 55 cartes postales diverses  

229  Région parisienne : lot d'env. 55 cartes postales diverses  

230  Europe : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

231  Espagne : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

232  Paris : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

233  Paris : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

234  Images religieuses : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

235  Grèce : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

236  Serbie, Turquie : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

237  Grèce : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

238  Suisse, Hollande : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

239  Espagne : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

240  Espagne : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

241  Espagne : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

242  Espagne : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

243  Fantaisie, couleur, originales : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

244  Vénézuela, Mexique : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

245  Maroc : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

246  Reproductions des tableaux, salons 1905/1908 : lot d'env. 35 cartes 

postales diverses 

 

247  Reproductions des tableaux, salons 1907/1914 : lot d'env. 30 cartes 

postales diverses 

 

248  Personnages célèbres, divers dont Italie : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

249  France diverses régions : lot d'env. 55 cartes postales diverses  

250  Illustrateurs : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

251  Illustrateurs : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

252  Illustrateurs : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

253  Illustrateurs, divers : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

254  France - régions diverses : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

255  France, Italie : lot d'env. 70 cartes postales diverses  

256  Quelques illustrateurs, régions de France diverses : lot d'env. 60 cartes 

postales diverses 

 

257  Régions de France diverses : lot d'env. 55 cartes postales diverses  

258  Régions de France diverses : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

259  Régions de France diverses : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

260  Régions de France diverses : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

261  France, quelques illustrateurs : lot d'env. 65 cartes postales diverses  

262  Suisse, Italie : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

263  Suisse, Italie : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

264  Sud de la France, Italie : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

265  France : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

266  France : lot d'env. 55 cartes postales diverses  

267  Allemagne : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

268  Allemagne, Europe centrale : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

269  Italie, Europe centrale : lot d'env. 40 cartes postales diverses  



270  Etats-Unis : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

271  Etats-Unis : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

272  Etats-Unis, Australie : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

273  Espagne, Jersey, illustrateurs, Maroc : lot d'env. 60 cartes postales 

diverses 

 

274  Italie : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

275  Irlande, République Tchèque, Malte : lot d'env. 45 cartes postales 

diverses 

 

276  Canada : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

277  Pologne, Europe de l'Est, Allemagne : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

278  Europe de l'Est, Allemagne : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

279  Allemagne : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

280  Italie : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

281  Portraits de Cardinaux, Italie : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

282  Italie : lot d'env. 65 cartes postales diverses  

283  Royaume-Uni : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

284  Royaume-Uni : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

285  Londres : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

286  Londres : lot d'env. 35 cartes postales diverses  

287  Londres : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

288  Hongrie, portraits des rois, tableaux : lot d'env. 60 cartes postales 

diverses 

 

289  Hongrie, costumes folkloriques : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

290  Hongrie, Budapest : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

291  Egypte : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

292  Egypte : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

293  Egypte : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

294  France : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

295  Seine et Oise : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

296  Essonne : lot d'env. 55 cartes postales diverses  

297  Hauts de Seine : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

298  Hauts de Seine : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

299  Seine Saint Denis : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

300  Val de Marne : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

301  Val de Marne : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

302  Val d'Oise : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

303  France : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

304  France : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

305  France : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

306  France : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

307  France : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

308  France : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

309  France : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

310  France : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

311  France : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

312  France, quelques portraits d'hommes célèbres : lot d'env. 40 cartes 

postales diverses 

 



313  Fantaisie, illustrateurs : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

314  Fantaisie, illustrateurs : lot d'env. 45 cartes postales diverses  

315  Folklore, illustrateurs, Hollande : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

316  Bretagne, type et costumes : lot d'env. 60 cartes postales diverses  

317  Bretagne, costumes, séries, légendes, chansons : lot d'env. 60 cartes 

postales diverses 

 

318  Normandie, costumes, séries, légendes : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

319  France, folklore, travail : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

320  France, costumes folkloriques: lot d'env. 60 cartes postales diverses  

321  France, travail, costumes folkloriques: lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

322  Costumes folkloriques du nord, Révolution : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

323  Histoire, personnages célèbres, Révolution : lot d'env. 50 cartes postales 

diverses 

 

324  Coiffes et costumes folkloriques : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

325  France, coiffes et costumes folkloriques : lot d'env. 45 cartes postales 

diverses 

 

326  Région parisienne : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

327  France : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

328  France : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

329  Paris : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

330  Paris : lot d'env. 50 cartes postales diverses  

331  Tableaux : musée du Louvre : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

332  Tableaux et salon 1905 : lot d'env. 35 cartes postales diverses  

333  Rome : tableaux et sculptures : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

334  tableaux de musées : lot d'env. 30 cartes postales diverses  

335  Tableaux : salon et  musées : lot d'env. 40 cartes postales diverses  

336  Portrait de de Gaulle, avion, fantaisie : lot d'env. 30 cartes postales 

diverses 

 

 



Hotel des Ventes Victor Hugo 
Maison de Ventes aux Enchères agréée sous le n°2002 – 136 

Sylvain GAUTIER, Commissaire-Priseur habilité 

122 avenue Victor Hugo 21000 Dijon 

tél. : 03 80 560 560  -  fax : 03 80 560 561  

gautierdijon@gmail.com / hdvdijon@hotmail.com 
 
 

ORDRE D’ACHAT 
 

 

NOM  …………………………………………………………………………………………. 
 

ADRESSE  ……………………………………………………………………………………. 
 

TEL  ……………..………..  TEL  ………….……..………..  FAX  …………….………….. 
 

Je vous prie d’acheter à la vente les numéros suivants aux limites indiquées et aux conditions de vente. 

 

N° de lot Désignation Limite à l’enchère * 

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

Fait à …………………. , le …  /  …  /  …     SIGNATURE 
 

 

MERCI DE JOINDRE UN CHEQUE DE CAUTION 

OU UN RELEVE D’IDENTITE BANCAIRE  
 

Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont l’estimation 

basse est supérieure à 300 euros, et impliquent d’enchérir au minimum à la 

fourchette basse de l’estimation.  

 

Attention : dans le souci de satisfaire notre clientèle, nous déléguons 

désormais l'emballage et l'expédition des lots à la sté MAILBOXES  

(tél. 03 73 55 04 36, mbe2560@mbefrance.fr).  

N'hésitez pas à les consulter avant la vente. 
 
 

* Montant en EUROS, auquel s’ajouteront les frais légaux (24 % TTC) 
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mailto:hdvdijon@hotmail.com

